CrossMark

ERRATUM

Erratum to: Computing interval enclosures for definite integrals by application of triple adaptive strategies

Chin-Yun Chen¹

Published online: 10 March 2017 © Springer-Verlag Wien 2017

Erratum to: Computing 78:81–99 (2006) DOI 10.1007/s00607-006-0172-4

In the original publication, the fourth integral $I_{4,r} = \int_0^3 \sin(1/(10^{-3} + (1-x)^2)^r) dx$ in Table 1 in Sect. 5 has been published incorrectly.

The correct integral should read as $I_{4,r} = \int_0^3 \sin(1/(10^{-3} + ((1-x)^2)^r)) dx$.

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s00607-006-0172-4.



[☑] Chin-Yun Chen cychen09@gmail.com

Department of Applied Mathematics, National Chiayi University, No. 300, University Rd., Chiayi 600, Taiwan